



云南云天化股份有限公司

YUNNAN YUNTIANHUA CO., LTD

清风汇

第十八期

云天化股份纪委办

2024年9月

目 录

专 题

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行 习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

榜 样

功勋闪耀

通 报

省纪委监委公开通报三起违规吃喝典型问题（一）
省纪委监委公开通报三起违规吃喝典型问题（二）

漫话说纪

党员干部，节日期间这些纪律红线不能碰！

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行 习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

来源：新华社

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强调，伟大时代呼唤英雄、造就英雄。英雄辈出，党和人民事业就会兴旺发达、长盛不衰。各级党委和政府要关心关爱英雄模范，推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争做英雄。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉，争取更大荣光。

李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、韩正出席颁授仪式，蔡奇主持。

9时许，国家勋章和国家荣誉称号获得者集体乘坐礼宾车从驻地出发，由礼宾摩托车队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外，礼兵分列道路两侧，青少年热情欢呼致意。国家勋章和国家荣誉称号获得者沿着红毯拾级而上，进入人民大会堂。党和国

家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等，在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂金色大厅，气氛庄重热烈。巨幅红色背景板上，共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章图案熠熠生辉。背景板前，18面鲜艳的五星红旗分列两侧，18名英姿挺拔的礼兵持枪伫立。

9时58分，在欢快的乐曲声中，习近平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同步入会场，全场起立，热烈鼓掌。

10时整，军乐团号手吹响仪式号角，颁授仪式开始。《义勇军进行曲》奏响，全场高唱国歌。

蔡奇宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。主席令指出，为了庆祝中华人民共和国成立75周年，隆重表彰为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物，弘扬民族精神和时代精神，根据第十四届全国人民代表大会常务委员会第十一次会议的决定，授予王永志等4人“共和国勋章”，授予迪尔玛·罗塞芙“友谊勋章”，授予王小谟等10人国家荣誉称号。

2名旗手高擎五星红旗，3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章，迈着雄健的步伐，行进到仪式现场。

在雄壮的《向祖国英雄致敬》乐曲声中，习近平为国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章，并同他们亲切握手、表示

祝贺，全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向功勋模范人物献上美丽的鲜花，敬礼致意。

在全场热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院和中央军委，向获得“共和国勋章”和国家荣誉称号的英雄模范、获得“友谊勋章”的国际友人表示热烈祝贺、致以崇高敬意。

习近平指出，新中国成立 75 年来，中国共产党团结带领全国各族人民，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，伟大祖国发生了翻天覆地的变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。在这个波澜壮阔的发展历程中，各条战线涌现出一批又一批英雄模范。今天受到表彰的同志就是其中的杰出代表。他们的先进事迹和突出贡献将永载共和国史册，他们忠诚、执着、朴实的优秀品格值得全党全国各族人民学习。

习近平强调，我国正处于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。全党全国各族人民要以英雄模范为榜样，团结奋进、砥砺前行，汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量。要胸怀强国之志，以国家富强为念，以人民幸福为盼，忠心爱国、矢志报国，把个人小我融入国家大我，在为国尽责、为民服务中实现个人价值、展现人生风采。要锤炼强国之技，顺应时代发展新要求，学习新知识、掌握新技能、练就真本领，干一行爱一行，钻一行专一行，努力成为善于干事创业的岗位能手、行家里手。

要勇建强国之功，以只争朝夕的历史主动、主人翁的责任担当，锐意进取、迎难而上，追求卓越、精益求精，在平凡岗位上创造不平凡的业绩，在破解发展难题、攻克改革难关、维护社会和谐稳定上不断有所作为。

习近平指出，75年来，世界上有很多与中国人民志同道合、风雨同舟的老朋友、好朋友，今天被授予“友谊勋章”的迪尔玛·罗塞芙女士就是其中的杰出代表。中国人民永远不会忘记那些为中国发展、增进中国人民同各国人民友谊作出突出贡献的国际友人。中国人民愿携手世界各国人民，维护世界和平，促进共同发展，推动构建人类命运共同体，开创人类更加美好的未来。

习近平强调，新的画卷需要我们共同描绘，新的历史需要我们共同开创。要锚定目标、勠力同心、开拓进取，共同谱写人民共和国更加绚丽精彩的新篇章。

颁授仪式上，“共和国勋章”获得者黄宗德、“友谊勋章”获得者迪尔玛·罗塞芙代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言。

颁授仪式后，习近平等领导同志同国家勋章和国家荣誉称号获得者合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，部分全国政协副主席，中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志，国家勋章和国家荣誉称号获得者亲属代表、所在单位代表，以往功勋荣誉表彰获得者代表，有关国家驻华使节，各界干部群众代表等约 1000 人参加颁授仪式。

在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的讲话

（2024 年 9 月 29 日，上午）

习近平

同志们，朋友们：

在庆祝中华人民共和国成立 75 周年之际，我们在这里隆重举行仪式，将国家最高荣誉授予为国家建设和发展建立了卓越功勋的杰出人士和为促进中外交流合作作出杰出贡献的国际友人。首先，我代表党中央、全国人大、国务院和中央军委，向获得“共和国勋章”和国家荣誉称号的英雄模范、获得“友谊勋章”的国际友人，表示热烈祝贺！致以崇高敬意！

75 年来，中国共产党团结带领全国各族人民，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，伟大祖国发生了翻天覆地的变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。在这个波澜壮阔的发展历程中，各条战线涌现出一批又一批英雄模范。今

天受到表彰的同志就是其中的杰出代表。他们的先进事迹和突出贡献将永载共和国史册，他们忠诚、执着、朴实的优秀品格值得全党全国各族人民学习。

当前，我国正处于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。全党全国各族人民要以英雄模范为榜样，团结奋进、砥砺前行，汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量。

要胸怀强国之志。以国家富强为念，以人民幸福为盼，忠心爱国、矢志报国，把个人小我融入国家大我，在为国尽责、为民服务中实现个人价值、展现人生风采。

要锤炼强国之技。顺应时代发展新要求，学习新知识、掌握新技能、练就真本领，干一行爱一行，钻一行专一行，做到敬业勤业精业，努力成为善于干事创业的岗位能手、行家里手。

要勇建强国之功。以只争朝夕的历史主动、主人翁的责任担当，锐意进取、迎难而上，追求卓越、精益求精，在平凡岗位上创造不平凡的业绩，在破解发展难题、攻克改革难关、维护社会和谐稳定上不断有所作为。

伟大时代呼唤英雄、造就英雄。英雄辈出，党和人民事业就会兴旺发达、长盛不衰。各级党委和政府要关心关爱英雄模范，推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争做英雄。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉，争取更大荣光。

同志们、朋友们！

75年来，世界上有很多与中国人民志同道合、风雨同舟的老朋友、好朋友，今天被授予“友谊勋章”的迪尔玛·罗塞芙女士就是其中的杰出代表。中国人民永远不会忘记那些为中国发展、增进中国人民同各国人民友谊作出突出贡献的国际友人！中国人民愿携手世界各国人民，维护世界和平，促进共同发展，推动构建人类命运共同体，开创人类更加美好的未来！

同志们、朋友们！

新的画卷需要我们共同描绘，新的历史需要我们共同开创。让我们锚定目标、勠力同心、开拓进取，共同谱写人民共和国更加绚丽精彩的新篇章！

功勋闪耀

来源：中央纪委国家监委网站

9月29日上午，中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。

这是英雄的礼赞——伟大时代呼唤英雄、造就英雄。他们的先进事迹和突出贡献将永载共和国史册，他们忠诚、执着、朴实的优秀品格值得我们学习。

这是奋进的凯歌——站在新中国成立75周年历史节点，身处以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，我们以英雄模范为榜样，团结奋进、砥砺前行，汇聚起共襄强国盛举的磅礴力量！

赤子之心——

把个人小我融入国家大我，视祖国和人民的利益高于一切

距离地面约400公里，中国空间站正以90分钟绕地球一圈的速度运行。舷窗外，神州大地山河迤邐，万家灯火温馨璀璨。

送中国人进入太空、筹建“天宫”，这是中国载人航天工程首任总设计师、中国工程院院士王永志继参与研制战略导弹、研发运载火箭后，一生干的第三件大事。

“国家的需要就是我们的理想志愿。”王永志这样说，也这样做。朝鲜战争爆发后，美国飞机频扰辽东，这个东北少年立志投身国防；1955年，他被派往莫斯科航空学院航空系学习，两年后又服从国家需要改学火箭和导弹设计专业。1992年9月21日，中国载人航天工程正式立项，已是花甲之年的王永志被任命为中国载人航天工程总设计师，和同事们蹚出了一条具有中国特色的载人航天工程发展道路。退休后，王永志也没有放下载人航天事业，仍在为空间站建设、载人登月等出谋划策。

浩瀚宇宙，群星闪烁。在国际小行星中心发布的第77507号公报中，将第43259号小行星永久命名为“王振义星”。

百岁人生，王振义说他只完成了一件事，就是对病人负责。从奠定了诱导分化理论的临床基础，确立了治疗急性早幼粒细胞白血病的“上海方案”，到无私公开治疗方案、放弃申请专利，王振义只为让更多患者受益；从成为中国工程院院士、获得国家最高科学技术奖，到如今被授予“共和国勋章”，众多荣誉加身，他却把名利看得很淡：“医生是为人类健康事业作贡献的，捍卫生命是一种职责和义务。”

峥嵘皆本色。回首新中国走过的 75 年历程，多少志士胸怀强国之志，为国鞠躬尽瘁；多少赤子无悔坚守，为民奉献一生！

他们把个人小我融入国家大我——

“人民科学家”王小谟，我国著名雷达专家、预警机事业的开拓者和奠基人，毕生为祖国国防事业打造“千里眼”。他带领国产预警机研制团队突破了 100 余项关键技术，累计获得重大专利近 30 项，国产预警机创造了世界预警机发展史上的 9 个第一，成为世界上看得最远、功能最多、系统集成最复杂的机载信息化武器装备之一。

“中国梦，往大了说是国家强盛、民族复兴，在我这里，就是要把中国的预警机做到最好，做到卓越。”王小谟说。

他们视祖国和人民的利益高于一切——

“共和国勋章”获得者黄宗德 17 岁入伍投身革命，在渡江战役、江西剿匪、抗美援朝战争中冲锋在前、屡立战功。在颁授仪式上，93 岁的黄宗德被搀扶起身：“千千万万的革命英烈，他们为了民族独立、国家富强，牺牲了自己的宝贵生命。今天这份崇高的荣誉同样属于他们。”

他们忠诚、执着、朴实——

新疆喀什塔什库尔干塔吉克自治县提孜那甫乡原护边员巴依卡·凯力迪别克被授予“人民卫士”国家荣誉称号。他们一家

三代人守卫边境，给红其拉甫边防连做向导，在帕米尔高原的“生命禁区”为官兵指向带路。

巡边、护边，雪崩滑坡寸步难行，急难险情数不胜数。“巡逻是国家的事情，也是牧民的责任。没有国家的界碑，哪有我们的牛羊？”巴依卡·凯力迪别克说。

逐梦之途——

在平凡岗位上创造不平凡的业绩，在党和人民最需要的地方冲锋陷阵

“我只是一名普通医生、普通党员。这枚沉甸甸的奖章代表了党和人民对我的认可。”“人民医护工作者”国家荣誉称号的奖章挂在胸前，路生梅觉得“分量很重”。

24岁时，路生梅从北京第二医学院，也就是现在的首都医科大学儿科专业毕业。响应当时“到祖国最艰苦的地方去”的号召，她来到位于毛乌素沙漠边缘的佳县。退休前，路生梅是陕西佳县人民医院副院长、儿科主任医师，为佳县建起第一个正规儿科，为数万名婴幼儿提供规范诊疗服务，培养出了一批儿科专业医师和护士。

在佳县，“路奶奶”的名字几乎家喻户晓。退休后，还有不少人带着孩子去路生梅住的窑洞找她看病。路生梅告诉记者，有人觉得到家里找她是给她添麻烦，有心理负担，来医院的话就会

少很多顾虑。于是，每周一、三、五上午，她都会到佳县人民医院或佳县中医院义务坐诊。

如果算上退休后的 25 年，今年 80 岁的路生梅已经在佳县行医 56 年了。“生命不息，服务不止。为党工作没有退休年龄，我会继续做一名扎根基层、扎根人民群众的医生。”路生梅说。

伟大出自平凡，平凡造就伟大。他们在平凡岗位上创造不平凡的业绩，在党和人民最需要的地方冲锋陷阵，对党和人民的事业矢志不渝。

“人民工匠”许振超是山东港口青岛港青岛前湾集装箱码头有限责任公司工程技术部固机高级经理。“我觉得很惊喜、自豪。这不是我一个人的荣誉，是整个工人群体的荣誉。”许振超说。

2003 年 4 月 27 日，在“地中海法米娅”轮的装卸作业中，许振超带领团队以每小时单机效率 70.3 自然箱和单船效率 339 自然箱的成绩，首次打破世界集装箱装卸纪录。此后，许振超团队又先后 8 次刷新集装箱装卸世界纪录，让“振超效率”成为港航界的“金招牌”。

干一行爱一行、钻一行专一行，这是许振超的人生写照；像他一样，无数奋斗者锤炼强国之技，成为善于干事创业的岗位能手、行家里手。

走向舞台，一路繁花无尽——从抗日敌后战场的“篷帐舞台”，到新中国的大银幕，再到人民解放军一线指战员身边，“人民艺

术家”田华演一路、歌一路，塑造了“白毛女”“党的女儿”等许多经典形象，一生都在“为人民服务、为部队服务”。

走向讲台，一路桃李芬芳——作为新中国中国法制史学科的主要创建者和杰出代表，“人民教育家”张晋藩出版60余部专著、主编20余部中国法制史教材；在70余年治学育人生涯中，这位94岁的中国政法大学终身教授始终秉持“不偷懒、不自满”严谨态度，培养了我国第一届法制史专业博士生，培育出百余名博士毕业生。

走向球台，一路所向披靡——运动员时期，“体育工作杰出贡献者”张燮林以独特的直拍长胶削球技术独步天下；转型为教练后，他培养出多位世界冠军，引领中国乒乓球女队登上一个又一个巅峰。如今，耄耋之年的他依然躬身力行推广乒乓球运动，倡导全民健身，为实现体育强国梦发光发热。

使命之唤——

一切伟大成就都是接续奋斗的结果，一切伟大事业都需要在继往开来中推进

利用盐碱荒地种植优质耐盐牧草，大力发展畜牧业生产，保障国家大粮食安全——2020年，年近90岁的李振声提出建设“滨海草带”的战略构想。

在70余年的科学生涯中，“共和国勋章”获得者、中国科学院院士李振声始终把“回报国家”作为奋斗目标，为“让中国

人吃饱饭、吃好饭”而不懈努力。他曾在祖国西北耕耘 31 载，培育推广抗病、高产的远缘杂交小麦，并组织开展多项重大农业科技攻关，助力我国粮食大幅增产。

中国科学院遗传与发育生物学研究所黄河三角洲盐碱地农业试验站站长王建林曾多次到李振声的家中拜访。“聆听李振声院士教诲，能清晰感受到他的思想背后是对国情的深度了解和对国家政策的精准把握。他在科学上的整体性、宏观性、战略性、前瞻性思维，为青年科技工作者树立了榜样。”王建林说。

前辈之风范，后辈之楷模。一切伟大成就都是接续奋斗的结果，一切伟大事业都需要在继往开来中推进。

进发地球更深处——“人民教育家”黄大年，为中国“巡天探地潜海”填补多项技术空白，为深地资源探测和国防安全建设作出突出贡献。他曾任吉林大学地球探测科学与技术学院教授、吉林大学新兴交叉学科学部首任学部长，为党和国家的教育、科研事业奋斗至生命终点。如今，越来越多像他一样的科研工作者接过他未竟的事业，为我国实施地球探测计划凝智聚力。

潜心研究真问题——“经济研究杰出贡献者”张卓元，扎根市场经济理论研究 70 余年，在价格改革、建设现代市场体系等方面提出许多颇具建设性意义的主张，为我国经济体制改革作出了突出理论贡献。耄耋之年他仍笔耕不辍，关心年轻学者的成长，要求学生多开展实地调查、多了解真实情况。

着眼科技最前沿——在人类开展超导研究的百余年中，出现过两次高温超导重大突破，“人民科学家”赵忠贤都作出了杰出贡献。他带领团队攻坚克难，使我国高温超导研究跻身国际前列。时至今日，年逾八旬的赵忠贤还常去实验室，了解最新研究进展，给予年轻人指导和建议。

“期望有一天，由中国人发现更适于应用的超导体，甚至室温超导体，为人类文明发展作出新的贡献。”赵忠贤说。

从人拉肩扛到码头机械化再到自动化，许振超经历了青岛港从弱到强几十年的变化，他说“这离不开党和国家的政策支持，离不开码头工人的努力”。“许振超技能大师工作室”成立后，他对推进技术创新、培养后备人才更加关注，还利用外出讲课等机会向企业员工、院校师生等宣传大国工匠精神，鼓励大家争当国家建设的主人翁。

从医执教70余年，王振义培养出陈竺、陈赛娟、陈国强三名院士，留下了“一门四院士”的佳话。“我很幸运，能与他们共同攀登。”王振义说，血液病有很多种，还有许多治不好，这个领域还有很深的学问和无穷的知识要学习，需要年轻一辈去攻克。

2022年，中国科学院遗传与发育生物学研究所成立“李振声滨海草带青年突击队”，在位于山东东营的黄河三角洲盐碱地农业试验站的试验田里，用实干换良种。如今，团队在耐盐碱大

豆、玉米、水稻、高粱、田菁、长穗偃麦草、稷子等作物种质创新方面取得了一系列阶段性成果。

2024年6月，92岁的王永志溘然长逝，而他挚爱的事业依然在浪漫星空熠熠生辉……

岁月铸就荣光，事业赓续传承。站在新中国成立75周年的历史节点，新的画卷正在描绘，新的历史即将开创，新的篇章定会更加绚丽精彩！

省纪委监委公开通报三起违规吃喝典型问题(一)

来源：云南省纪委监委网站

为巩固拓展清廉云南建设以“小”见严纠“四风”“固堤行动”工作成效，狠刹“舌尖上的歪风”，强化警示教育，涵养新风正气，现将近期查处的3起违规吃喝典型问题进行公开通报。具体如下：

一、省博物馆在培训期间违规组织参与公款吃喝问题。2022年11月17日，在省博物馆举办全省文博展览策划及策展人高级专题研修班期间，省文物总店公司总经理范舟提议以公司名义宴请研修班学员，省博物馆馆长刘旭同意提议并以单位名义违规组织研修班学员及省博物馆领导班子成员参加宴请，席间部分学员饮用省文物总店公司工作人员自带的白酒，宴请费用由省文物总店公司公款报销。2024年6月，刘旭受到党内严重警告处分，范舟受到党内警告处分，其他参加宴请的人员分别受到相应处理。

二、玉溪市峨山县塔甸镇党委及镇人民政府长期违规挂账用餐、违规公款吃喝问题。2020年9月至2023年3月，塔甸镇党委、政府采取单位挂账方式，多次以会议、培训、加班等名义在已外包经营的镇政府食堂和某周边餐馆用餐，且违规安排宴请、

公款消费烟酒，并长期拖欠餐费。塔甸镇党委履行全面从严治党主体责任不力，纪律建设抓得不严，2024年6月，塔甸镇党委受到通报问责，镇党委原副书记李天勇、镇人大原主席柏贵秋受到党内严重警告处分，镇人民政府副镇长刘夏良、镇综合管理办公室原主任海超受到党内警告处分；2024年7月，镇党委书记施晓燕、镇人民政府原镇长冯晓东受到党内严重警告处分，镇纪委原书记施晓龙受到党内警告处分。

三、怒江州福贡县鹿马登乡人民政府使用“小金库”违规公款吃喝问题。2022年5月至12月，经鹿马登乡党委副书记、乡长赵团忠同意，鹿马登乡人民政府利用单位账外资金支付各类工作餐、多次无公函接待费用以及酒水消费。赵团忠还存在其他违纪违法问题，2024年6月受到党内警告处分。其他有关人员分别受到相应处理。

违规吃喝问题严重损害党的形象，容易滋生团团伙伙、利益输送等政治和腐败问题。全省各级党组织要认真落实全面从严治党主体责任，贯彻党政机关习惯过紧日子的有关要求，坚持党性党风党纪一起抓，巩固深化党纪学习教育成果，抓紧抓实干部教育管理监督，持续夯实中央八项规定堤坝。广大党员干部要以案为鉴、自重自省自警，坚决破除违规吃喝问题“小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想，严以修身、防微杜渐，自觉抵制违规吃喝歪风。各级纪检监察机关要聚焦关键少数、紧盯

关键节点、突出重点领域，加大明察暗访力度，严查“吃公函”“吃食堂”“吃老板”“吃下级”“吃公款”等顶风违规吃喝问题；强化风腐一体纠治，深挖彻查酒局、饭局背后的请托办事、利益勾兑、权钱交易等问题，坚决斩断由风及腐链条，营造风清气正的节日氛围。

省纪委监委公开通报三起违规吃喝典型问题(二)

来源：云南省纪委监委网站

为巩固拓展清廉云南建设以“小”见严纠“四风”“固堤行动”工作成效，狠刹“舌尖上的歪风”，强化警示教育，涵养新风正气，现将近期查处的3起违规吃喝典型问题进行公开通报。具体如下：

1.昭通市巧家县农业农村局党组书记、局长刘礼向管理和服务对象摊派钱款，支付违规吃喝费用问题。2022年4月至2023年7月，巧家县农业农村局党组书记、局长刘礼以借为名、两次向管理和服务对象“拉赞助”，资金用于支付购买高档白酒、礼品以及单位接待费用，部分酒品被单位开展公务接待和刘礼个人聚会使用。2024年7月，刘礼受到党内警告处分。

2.文山州马关县金厂镇党委书记刘自文擅自出借政府食堂，违规组织干部职工等人参加可能影响公正执行公务的宴请问题。2024年1月3日，马关县金厂镇党委书记刘自文擅自同意管理和服务对象借用镇政府食堂组织工人聚餐，并应邀组织金厂镇干部职工、电话邀约县级部门公职人员参与聚餐。2024年6月，金厂镇党委副书记、镇长代文武，副镇长李茂阳受到诫勉处理。

2024年7月，刘自文受到党内警告处分。其他参与聚餐的人员分别受到相应处理。

3.临沧市永德县大雪山乡人民政府四级主任科员雀太荣大操大办女儿婚宴问题。2024年1月，永德县大雪山乡人民政府四级主任科员雀太荣在大雪山家中操办女儿婚宴事宜，未按向组织报备的桌数控制宴请规模，超报备桌数4.3倍办客事，事后向组织虚报宴请情况。2024年6月，雀太荣受到党内警告处分。

违规吃喝问题严重损害党的形象，容易滋生团团伙伙、利益输送等政治和腐败问题。全省各级党组织要认真落实全面从严治党主体责任，贯彻党政机关习惯过紧日子的有关要求，坚持党性党风党纪一起抓，巩固深化党纪学习教育成果，抓紧抓实干部教育管理监督，持续夯实中央八项规定堤坝。广大党员干部要以案为鉴、自重自省自警，坚决破除违规吃喝问题“小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想，严以修身、防微杜渐，自觉抵制违规吃喝歪风。各级纪检监察机关要聚焦关键少数、紧盯关键节点、突出重点领域，加大明察暗访力度，严查“吃公函”“吃食堂”“吃老板”“吃下级”“吃公款”等顶风违规吃喝问题；强化风腐一体纠治，深挖彻查酒局、饭局背后的请托办事、利益勾兑、权钱交易等问题，坚决斩断由风及腐链条，营造风清气正的节日氛围。

·党纪有“画”说·

**@党员干部，
节日期间这些纪律
红线不能碰！**

国庆将至，党员干部要主动强化规矩意识、纪律意识，时刻保持定力，守住底线，不碰红线，做到学纪、知纪、明纪、守纪。节日期间，这些纪律红线不能碰！

1. 礼品礼金不能收

领导，这是我的一点心意！

这礼品礼金我不能收。



礼品礼金应警惕，违规收送都不行。

2. 违规宴请**不参与**

领导，我想请您去xx酒楼吃个饭！还请您赏光！

违规宴请使不得！
我就不去了。



莫赴会所鸿门宴，享乐奢靡毁前程。

3. 违规福利**不能发**

领导，过节要给职工们发点奖金福利吗？

不行！这样违反中央八项规定精神！

乱发钱物是红线，千万不要存侥幸。

4. 公款旅游不要去

这次出游要不用公款结算吧!

公款旅游违规违纪，这样做是要受处分的!

世界大，看一看，切莫公款去转转。

5. 公务用车**不私用**

哥，我明天串亲戚，把你们单位公车借我一下吧！

不行，这样属于公车私用，坚决不可以。



串亲戚，自驾游，公车不要跟着走。

6. 私车公养不合规



7. 假公济私不可以

姐夫，国庆假期你能不能安排你们单位到我新开的露营地团建？

不可以，公私要分明，这样才能不犯错。



公私分明守底线，公权私用要不得。